

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO - PROGEP
COORDENADORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – CDP
GERÊNCIA DE CAPACITAÇÃO – GC
EDITAL Nº 25, DE 09 DE MARÇO DE 2020

RETIFICAÇÃO Nº03 DE EDITAL

A comissão de seleção designada através da Portaria Nº 303, de 09 de março de 2020, no exercício de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Edital nº 25/2020 e considerando a Instrução Normativa Nº19, de 12 de março de 2020, do Ministério da Economia/Secretaria Especial de Desburocratização/Gestão e Governo Digital/Secretaria de Gestão e Desempenho de Pessoal, referenciando a seleção de Colaboradores Internos para Ações de Capacitação, publica a Retificação nº 03 a seguir:

Onde se lê:

5.2. As solicitações de participação na seleção serão realizadas através de entrega de processo físico, contendo documentação completa, no período de 17/03 a 27/03/2020, no horário das 8h às 17h, na Gerência de Capacitação, localizada no primeiro andar do Centro de Interesse Comunitário – CIC, Campus A. C. Simões;

5.3. Aos candidatos lotados fora do Campus A. C. Simões é facultado entregar seu processo de inscrição na Coordenação/Setor de Recursos Humanos de seu Campus Sede, respeitado o prazo informado no item 5.2. deste Edital;

Leia-se:

5.2. As solicitações de participação na seleção serão realizadas através de envio do processo digitalizado, contendo a documentação completa, no período de 17/03 a 27/03/2020, através do e-mail capacitacao@progep.ufal.br . Após o recebimento e conferência da documentação anexada pelos participantes será remetido aos interessados e-mail de confirmação da entrega dos documentos;

5.3. Aos candidatos lotados fora do Campus A. C. Simões a entrega de seu processo de inscrição deverá seguir o mesmo rito do item 5.2, respeitado o prazo informado neste Edital;

José Ivamilson Silva Barbalho
CDP/PROGEP/UFAL